

ПЛЕВЕНСКИ НОВИНИ

ЕДИНЪ БРОЙ 1 ЛВ. СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ ГОДИШЕНЪ АБОНАМЕНТЪ 60 ЛВ. РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“. Редакторъ-стопанинъ: Ив. Бакаловъ.

Земледѣлскиятъ съюзъ и хранитѣ

В последнькъ все повече се шири предположението, че земледѣлския съюзъ щѣ да напусне властта поради невъзможността на правителството да се справи съ цената на хранитѣ...

реколти на Щатитѣ, които ще потърсятъ пазаръ въ Европа, ще поставятъ въ фаза на новъ смутъ въпроса съ хранитѣ, това е безспорно. Но следва ли отъ това че Земледѣлския съюзъ ще трѣбва да си прави алиби, когато неговъ дългъ е точно той да понесе съ стоицизмъ положенията...

Едно решение на блоковия комитетъ

Въ последното си заседание блоковия комитетъ съ болшинство е избралъ за председател на Плевенската общинска тричленна комисия г-нъ Младенъ Найденовъ, бившъ директоръ на народната банка—Плевенъ, съ висше образование по финанси.

Видни сговористи ни заявиха, че общинския съветъ ще си изкара мандата и, че нѣма основание да бжде разтуренъ.

Отъ блоковия комитетъ заявяватъ, че разтурянето на съвета е свършенъ фактъ.

Отворено писмо

До господа министритѣ на търговията, промишлеността и труда Г. Петровъ, Министра на правосъдието Д. Върбеновъ и народнитѣ представители: д-ръ Ив. Бешковъ и Василь Мариновъ, и всички общественици на Плевенъ и редакция на мѣстнитѣ вестници.

П. П. господа,

Отъ редъ години насамъ ние Плевенскитѣ граждани сме свидетели на бързия упадъкъ въ стопанско и производствено отношение на града ни. На нѣколко пѣти се подига той жизненъ за града ни въпросъ въ мѣстната преса, обаче, и до сега нищо не е направено.

Увѣрени сме, че Вие ще вземете присърдце подигнатия въпросъ и не опустнете тоя отдѣлъ, съ което ще се допринесе твърде много за нашето винарство.

Гражданинъ.

Продава се заедно или поотдѣлно наследственъ имотъ на Димитъръ Н. Бояджиевъ, гр. Плевенъ, състоящъ се отъ седемъ доходни адания въ центъра на града.

Общинитѣ

Ощетени съ десетки милиони лева!

Министерството на Вътрешнитѣ работи е разпратило едно окръжно, съ което се дава тълкувание на измѣненята, които станаха въ закона за градскитѣ общини относно събиране на такситѣ кринина и кантаринина, и пояснява, че за хранитѣ които се купуватъ за дирекцията ще се плаща кринина и кантаринина.

Съ това тълкувание се прегражда пѣтя на ония спекуланти, които сж искали да избѣгнатъ такситѣ и сж ошетили селскитѣ и градскитѣ общини съ десетки милиони лева.

За продажбата на хлѣба

Съ окръжно № 8955 отъ 1 августъ н. г. Министерството на Търговията, промишлеността и труда, нарежда до търговско индустриалнитѣ камари, да забранятъ разнасянето на хлѣбъ за продажба по бакалници и други магазини на отседнали търговци, като хлѣба ще може да се продава само отъ самитѣ хлѣбари — въ помѣщенята, фурнитѣ, гдето се произвежда хлѣба.

Падение

Преди 2—3 седмици въ Плевенъ единъ ученикъ, връщайки се отъ София, въ 4 часа презъ нощта, билъ нападнатъ и обезчестилъ съ насилие едно 13 годишно момиче, което е служило като слугинче въ домътъ му.

По това престѣпление не се писа нищо, защото следствието не бѣше привършено. Освенъ това тия престѣпления често пѣти не се доказватъ и остава редактора виновенъ, че е съобщилъ и порицалъ известенъ престѣпникъ — той да лежи въ затвора.

Ще се помжчимъ да избѣгнемъ тия положения и въ идния брой да дадемъ пълни подробности по това скандално престѣпление.

Селяни пазете се!

Прочиствайте ржжъта

Дирекцията на народното здраве моли министерството на земледѣлието да разгласи на населението, че въ балканскитѣ околии между ржжъта е поникнала въ голѣмо количество трѣбестата гжбичка, наричана отъ народа „Моравото рогче“.

По тази причина населението се предупреждава да прочиства внимателно ржжъта. Моравото рогче да не се хаърля, а да се събира и продава на близкитѣ аптеки.

Смѣтка на единъ кралски банкетъ

Какво е изкоисумирано

Букурещкитѣ вестници обнародватъ списъка на консумиранитѣ продукти на банкетата, даденъ по случай сватбата на принцеса Илеана. Въ този списъкъ фигуриратъ 1000 пилета, 8 телета, 15,000 яйца, 400 кгр. риба. Поканенитѣ сж изпушили 10 хиляди цигари екстра.

Това е една малка частъ отъ изразходенитѣ продукти, които сж на стойностъ надъ 130,000 лева, а зя другитѣ: вино, разни дисертти и др. не може да се направи смѣтка.

Паренъ локомотивъ

4 к. сили, употребяванъ, но запазенъ добре, марка Case, се продава. Споразумение при СТЕФАНЪ ВОДЕНИЧАРОВЪ, желѣзарски магазинъ — Плевенъ.

ПОРТРЕТИ

Димитъръ Радославовъ

Голѣмъ спортистъ и ликвидаторъ. Билъ е членъ 32 години на Народната партия, която напусна още преди 21 юний т. г.

Упражнява спорта само въ юнашкитѣ конгреси. Като ликвидаторъ има завиденъ успѣхъ. Цѣли 30 години ликвидира съ дружество „Нива“ и още не е довършилъ ликвидацията. Напусна Народната партия, защото акциитѣ му в. „Миръ“ не биде показали увеличение още отъ 1900 г. и досега. После, намира, че Буровъ е голѣмъ привърженикъ на капитала и нехае за пролетарията. Отъ нѣколко време Радославовъ намира на плевенскитѣ Хитлеръ Маринъ Дочевъ. Изглежда, дългътъ къмъ родината го зове и скоро ще стане фашистъ.

Най-забележителното у него е, че винаги се рови изъ нѣмскитѣ вестници да търси последния портретъ на Кайзеръ Вилхелма, отъ когото взема юрнекъ за засукуване и подстригване мустациитѣ си.

Голѣмъ врагъ е на Тодоръ Йотовъ относно заемането на поста черибашия въ I кварталъ. Така сжщо голѣмъ врагъ е на словицата и бирата. Бакал.

ХРОНИКА

Всичко що се отнася до в. „Плевенски Новини“, като: пари, писма, дописки, статии и изплащане на абонаментъ може да става въ книжарница „Единство“ (подъ окр. сждъ) и въ печатница „Изгрѣвъ“ (задъ окр. сждъ).

Специална комисия е започнала да проучва проекта за учредяване на народни осигуровки, споредъ които срещу малки вноски, земледѣлци, работници, занаятчии и пр. ще могатъ да се осигурятъ.

Къмъ тунашната организация на Радикалната партия е основана младежка група, която отначало на м. септемврий т. г. ще започне да устройва постоянно научни беседи.

Обущарскитѣ курсъ

въ града ни откритъ отъ Русенската търговска индустриална камара на 15. VI. т. г. подъ ржководството на известниятъ на обущаритѣ учителъ Кирилъ Христовъ, приключва занаятията си презъ текущата седмица, като изпита на курсиститѣ ще се произведе на 16. VIII. т. г. предъ обѣдъ въ помѣщението на прогимназията „Д. Константиновъ“.

По тоя случай въ деня на изпита се устройва и изложба отъ работата на курсиститѣ и ще раздадатъ награди отъ Плевенската популярна банка на отличилитѣ се курсисти.

Цигаритѣ „Енидже Вардаръ“

все още оставатъ ненадминати по своята качественостъ.

Употрѣбявайте само Търновскитѣ конци „Трапезица“

тѣ сж най-здрави.

Търсете цигаритѣ „Енидже Вардаръ“

приготвени за лѣтния сезонъ отъ специални „явашъ“ хармани.

Карти за игра — вехти и нови

продава винаги кафене „Демократически сговоръ“.

На Я. Хлѣбаровъ и в. „Северно Ехо“

Една недостойна кампания

Въ последния 33 брой на в. „Северно Ехо“ четемъ следното: „Въ последно време всрѣдъ плевенскитѣ демократи се проявява голѣмо недоволство отъ поведението на Василь Мариновъ, председателъ на околийското бюро, избранъ въ последнитѣ избори за депутатъ. Стремжеть на Василь Мариновъ да стане плевенъ разпоредителя въ партията, е оскърбило много отъ по първитѣ хора на организацията, които считатъ, че и тѣ иматъ по-голѣми заслуги отъ него къмъ партията. Освенъ това, Мариновъ безъ да пита организацията, билъ назначилъ маса чиновници и съ това билъ злоупоставилъ много свои съпартизани.

Председателътъ на градската организация г. Ячо Хлѣбаровъ ни заяви, че телеграфически е съобщилъ на централното бюро за похватитѣ на Мариновъ, съ които, споредъ него излагатъ престижа на партията и властта.

Тѣзи дни градската организация сжщо щѣла да се занимае съ поведението на Мариновъ“.

— Тоя последенъ викъ за спасение надаватъ самозвани и самозабравили се партийни първенци, които сж добри демократи само когато сж водачи. Дали г. Ячо Хлѣбаровъ се е оплакалъ телеграфически въ централното бюро, ние не знаемъ, но онова въ което сме сигурни е, че той днесъ е изостаненъ отъ всички по първи хора на демократическата партия въ града и че води само себе си. Причината за това се крие въ факта, че не му позволиха да застане начело на лѣвия блокъ. За сега толкова. Ако бждемъ предизвикани ще се повърнемъ.

Длѣжни сме обаче да заявимъ, че демократитѣ въ Плевенъ сж сплотени около личността на Василь Мариновъ, който съ твърдата си и непоколебима воля, съ непосилния трудъ, който е полагалъ и продължава да полага за закрепване на партията, е сполучилъ да се наложи и да засегне нѣкои величия, които смѣтатъ, че сж предопредѣлени да бждатъ водачи. Всичко друго казано по адресъ на Василь Мариновъ и плевенскитѣ демократи е нагла лѣжа и интрига.

За група демократи: Д-ръ Минчо Поповъ.

Търся подъ наемъ стая и кухня, или стая и маза. Справка книжарница „Единство“ — подъ окр. сждъ Плевенъ.

Търся опитенъ работникъ даракчия. Постѣпване веднага. Споразумение даракчийница. „Трудъ“ — съръпазаръ — до новата гара.

ЗАПОМНЕТЕ ДОБРЕ!

че при модерния и евтинъ обущарски магазинъ „БЪЛГАРИЯ“ на Иванчо Ангеловъ (до фотографа Серафимовъ) ще можете да си поржчате обуша всѣкакъвъ видъ и цвѣтове изработени отъ ЗДРАВИ И ФИННИ МАТЕРИАЛИ, сжщо и здрави ПЛАТНЕНИ лѣтни обуша. Пребоядисва съ гариация всѣкакви ДАМСКИ и МЪЖЖКИ обуша съ известна нѣмска боя. „АРМАЛИНЪ“

Милионерътъ съ двамата бащи

Единъ извънредно интересенъ случай, както отъ психологическа, така и отъ юридическа точка зрѣние, е тема на разговори въ Парижъ.

Касае за единъ умрѣлъ, който презъ цѣлия животъ не е ималъ баща, но затуй пъкъ следъ смъртта му се явяватъ тамъ двама. 15 години наредъ е търсилъ покойния, който следъ смъртта си е оставилъ повече отъ единъ милионъ франка, баща си.

Въпрѣки голѣмитъ суми, които е изхарчилъ за тая целъ не е успѣлъ да го намѣри.

Сега, когато е умрѣлъ, се явяватъ двама души които претендиратъ за бащини права върху покойния.

На сѣда предстои сега да разреши деликатния въпросъ, кой отъ двамата е истинския баща.

Покойния Жакъ Лавинъ е едно подхвърлено дете, намѣрено на стълбитъ на църквата Маделена въ Парижъ и отгледано въ едно сиропиталище. Благодарение на своя трудъ и предприемчивостъ, той отъ единъ малкъ ученикъ въ една бръснарница въ Лионъ достига да бѣде притежател на една голѣма бръснарница въ Парижъ съ петнадесетъ работници. Презъ цѣлия животъ най-голѣмъ кахъръ му е съставлявалъ факта, че не може да намѣри баща си. Единственото указание, което е ималъ при търсенето на баща си е било едно писмо, оставено при детето, въ което се казва, че бащата е притежател на една гостилница, жененъ, и който нѣма куража да признае на жена си измѣната си и послѣдствията отъ нея. Като мѣ сторождение на детето е указано с. Ландъ. Лавинъ нѣколко пжти е посѣщавалъ това село, но винаги безрезултатно.

Сега починалъ вследствие на една автомобилна катастрофа при една разходка съ единъ неговъ приятель, индустриалецъ Майеръ, съ автомобил на последния.

Лавинъ умира ергенъ.

Всички парижки вестници писаха върху тая катастрофа, и едвакъ 5 дена следъ смъртта на Лавинъ се явява единъ гостилничаръ на име Кастилионъ отъ Ландъ, който претендира че е бащата на Лавинъ и предявява претенции върху наследството. Кастилионъ заявява, че въпрѣки нежнитъ чувства, който ималъ къмъ детето си, той не можелъ да се грижи за него до като била жива жена му, която умрѣла едва преди нѣколко месеца. Той не се задоволил само да повдигне претенции върху наследството, но и завѣлъ дѣло срещу приятеля на Лавинъ, индустриалецъ Майеръ и предявилъ граждански искъ отъ 80,000 франка, понеже билъ станалъ причина за смъртта на сина му и по такъвъ начинъ му нанесълъ не само морални, но и материални врѣди.

Две недѣли по-късно изпъква на сцената вторъ баща, гостилничаръ отъ Левинакъ ле Ландъ. Чрезъ две писма той доказва, че два дена преди да да се намѣри детето при църквата Маделена, той напустналъ своето село и се отправилъ за Парижъ. Той сжщо претендиралъ върху наследството и сжщо така завѣлъ дѣло срещу индустриалецъ Майеръ, но неговия граждански искъ е вече по-голѣмъ—120,000 франка за смъртта на любимия му синъ.

Интересно е какъ сждилищата ще развържатъ тоя гордиевъ възелъ, но малка е вѣроятността, че ще бждатъ удовлетворени претенциитъ на тия бащи, у които бащинското сърдце малко късно се е пробудило.

Съобщение на даракчийвица „Трудъ“

помещава се до новата гара Плѣвень

Съобщава не многобройната си клиентела въ града, околията и окръга, че за предстоящия сезонъ е ремонтирана и облекла съ нови зжби всичкитъ си машини, съ което е въ състояние да задоволи и най изтънчения вкусъ на клиентитъ.

Пълна гаранция за всѣка извършена работа и умѣрени цени.



Каменска скотовѣдна комисиия — Плѣвенско

Обвление № 1081

с. Каменецъ, 30 юлий 1931 год.

Каменската скотовѣдна комисиия обявява на интересуещитъ се, че на 11-ия день следъ публикуване настоящето въ в. „Плѣвенски Новини“, въ канцеларията на общинското управление щъ се произведе публиченъ търгъ за продажбата на единъ бракуванъ общински разплодникъ. Първоначална цена 3,000 лева. Залогъ за правоучастие въ търга 10%. Следъ възлагане търгътъ сумата се брои веднага. Тръжнитъ книжа могатъ да се видятъ отъ интересуещитъ се всѣки присжтственъ день.

Председатель: Борисъ Ан. Ивановъ.

Касиеръ: Иванъ Ат. Топузовъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 508 Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 3648 1930 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень описанитъ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне отъ 10 августъ 1931 г. и свършва на 10 септемврий с. г., до 17 часа, а именно:

Американско ЛОЗЕ отъ 45 декара отдѣлено отъ лозето находяще се въ землището на гр. Плѣвень, въ мѣстността „Чаира“, цѣлото отъ 65 декара, при сѣседи: Стоянъ Ле-сидрнски, Илия Табачкинъ, Иочо Йв. Иочовъ и пжтъ — отдѣлено отъ къмъ сѣседа Иочо Иочовъ, оценено за 9,000 лв.

Горниятъ имотъ принадлежи на Иванъ Нечевъ отъ Плѣвень, продава се по взискането на Никола К. Топкаровъ отъ Плѣвень.

Наддаването ще почне отъ горната цена.

гр. Плѣвень, 5 VIII 1931 год.

I. Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 402. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 1449 отъ 1930 г. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень описанитъ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне отъ 25 августъ 1931 г. и свършва на 10 септемврий с. г. до 17 часа, а именно:

1) $\frac{1}{3}$ частъ отъ НИВА въ землището на гр. Плѣвень, въ м. „Текийския орманъ“, цѣлата отъ 158 дек., при сѣседи: Димитъръ Ц. Грънчаровъ, Георги Изановъ, Димитъръ М. Доновъ и Петраки Личовъ, оценена за 1280 лева и 2) Едно американско ЛОЗЕ въ землището на гр. Плѣвень, въ мѣстността „Аладжи чешма“, отъ 4 декара при сѣседи: Димитъръ Ц. Грънчаровъ, Бушъ Петровъ и отъ две страни пжтъ; оценено за 4,000 лв.

Горниятъ имотъ принадлежи на Коста П. Грънчаровъ отъ Плѣвень, продава се по взискането на Б. Земледѣйска банка Плѣвень.

Наддаването ще почне отъ горната цена.

гр. Плѣвень, 5 августъ 1931 год.

за IV Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 403. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 62 отъ 1931 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень описанитъ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне отъ 25 августъ 1931 г. и свършва на 10 септемврий с. г., до 17 часа, а именно:

Американско ЛОЗЕ въ землището гр. Плѣвень, въ мѣстността „Балла байръ“ отъ 10 декара, при сѣседи: отъ 3 страни пжтъ и Петъръ К. Иочевъ, оценено за 22,500 лв.

Горниятъ имотъ принадлежи на Велико Трифоновъ Туджаровъ отъ гр. Плѣвень, продава се по взискането на Ангелъ Апостоловъ отъ Плѣвень.

Наддаването ще почне отъ горната цена.

гр. Плѣвень, 5 августъ 1931 год.

за IV Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 404. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 3332 отъ 1930 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень описанитъ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне отъ 25 августъ 1931 год. и свършва на 10 септемврий с. г., до 17 часа, а именно:

ЛОЗЕ въ землището на гр. Плѣвень, въ мѣстността „Бейския байръ“ отъ 15 декара, цѣлото отъ 35 декара, заедно съ овошна градина отъ 05 декара — всичко 2 декара, оценено за 3,200 лв.

Горниятъ имотъ принадлежи на Георги А. Влаховъ и др. отъ гр. Плѣвень, продава се по взискането на Ангелъ Константиновъ отъ гр. Плѣвень.

Наддаването ще почне отъ горната цена.

гр. Плѣвень, 5 августъ 1931 год.

за IV Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Кооп. печатница и книговезница „Изгрѣвъ“—Плѣвень. № 149

Плѣвенска окръжна постоянна комисиия

Обявление № 2050

Комисиията ще направи осигуровки и преосигуровки за окръж. здания, инвентаръ: материали и др., които служатъ на грънчарското училище въ гр. Троянъ и дърводѣлско училище въ гр. Тетевень, **противъ пожаръ.**

Ония отъ осигурителнитъ дружества, които желаятъ да извършатъ горнитъ застраховки, да депозиратъ писмени предложения въ канцеларията на комисиията най-късно до 15 того. Потребнитъ сведения могатъ да получаватъ отъ управата на училищата.

гр. Плѣвень, 7 VIII 1931 год.

Отъ комисиията.

ОБЯВЛЕНИЕ № 509 Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 2637 1927 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень описания въ настоящето обявление недвижими имотъ, като продажбата ще започне отъ 10 августъ 1931 год. и свършва на 10 септемврий с. г., 17 часа, а именно:

Една циглена ФАБРИКА въ землището на с. Ясенъ Плѣвенска околии, мѣстността „Вървището“ при сѣседи: Ж. П. линия, отъ две страни пжтъ, Бр. Стаменови, Пачо Петковъ, Пачо Сжбчевъ и общинска мѣра, съ дворъ около 15 декари и построеното въ него фабрично помѣщение върху 250 кв. м. състояще се отъ фабрично паянтова помѣщение, две пещи, 2 жилищни помѣщения отъ които едното керепично — другото тухлено. Въ фабричното помѣщение се намиратъ инсталирани: 1) единъ нафтовъ моторъ 15 к. с. система „Морицъ Ридлеръ“ № 2101; 2) преса, сувалка — система „Коклеръ сие Ридлеръ“ съ 6 камани и 2 матрица и 3) Валць съ резачка, една трансмисия съ 5 шайби, 3 голѣми и единъ малкъ кашаши и около 16000 рамки за цигли, оценени за 20,000 лева.

Горния имотъ принадлежи на командитно д-во „Тонъ“ и членоветъ му Стаменъ Тодоровъ отъ с. Ясенъ и Христо Малушевъ отъ Плѣвень, продава се по взискането на Ст. Мамулевъ, ходатай отъ гр. Плѣвень.

Наддаването ще почне отъ горната цена.

гр Плѣвень 5 VIII 1931 год.

I. Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 511. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 1143 1927 г. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень описанитъ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне отъ 10 августъ 1931 год. и свършва на 10 септемврий 1931 год. до 17 часа, а именно:

1) Два декара (южната половина) отъ Американско ЛОЗЕ, находяще се въ землището на гр. Плѣвень мѣстността „Надъ плочата“ цѣлото отъ 4 декара при сѣседи: пжтъ, Никола Казаковъ и собственика П. В. Литовъ оценено за 6000 лв.

Горния имотъ принадлежи на Петъръ В. Литовъ отъ гр. Плѣвень, продава се по взискането на Д. Миндизовъ, отъ гр. Плѣвень.

Наддаването ще почне отъ горната цена.

гр. Плѣвень, 6 VIII 1931 год.

I. Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 505. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 301 отъ 1931 г. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень описанитъ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне отъ 10 августъ 1931 г. и свършва на 10 септемврий с. г. до 17 часа, а именно:

Американско ЛОЗЕ отъ 12 декара находяще се въ землището на гр. Плѣвень, въ мѣстността „Стража“, при сѣседи: Любенъ Кланя, Георги Гетовъ, Пачо Бохотски и пжтъ, оценено за 38,400 лв.

Горниятъ имотъ принадлежи на Мэриика Хр. Пешакова отъ гр. Плѣвень, продава се по взискането на Плѣвенска Популярна банка — Плѣвень.

Наддаването ще почне отъ горната цена.

гр. Плѣвень, 5 VIII 1931 год.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 506. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 2272 отъ 1929 г. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми гр. Плѣвень, описанитъ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне отъ 10 августъ 1931 г. и свършва на 10 септемврий с. г., до 17 часа, а именно:

ДВОРНО МѢСТО находяще се въ гр. Плѣвень VIII кв. отъ около 960 кв. м., при сѣседи: Цв. Моновъ, Димитъръ Моновъ, Бочо Ганчевъ и улица „Александровска“, въ двора построени: а) КЖЩА върху 116 кв. м., хамбаръ върху 65 кв. м., б) КЖЩА върху 40 кв. м. хамбаръ върху 48 кв. м., в) КЖЩА върху 27 кв. м., г) ДЮКЯНЪ върху 27 кв. м., до дюкяна стайчка. Всички постройки сж полумасивни, оценени за 80,000 лв.

Горниятъ имотъ принадлежи на Александъръ Моновъ Сандански отъ гр. Плѣвень, продава се по взискането на Банка за Търговия и Кредитъ — Плѣвень.

Наддаването ще почне отъ горната цена.

гр. Плѣвень, 5 VIII 1931 год.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 507. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 1773 отъ 1930 г. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень описанитъ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне отъ 10 августъ 1931 г. и свършва на 10 септемврий с. г. до 17 часа, а именно:

ДВОРЪ и въ него кжща и дюкянъ въ гр. Плѣвень VIII кв., отъ 3 стаи и коридоръ, а дюкяна отъ една стая, при сѣседи: отъ две страни улица, Станка Николова и Серафимъ Стояновъ, оценени за 12,000 лева.

Горниятъ имотъ принадлежи на Кирилъ Стояновъ Георгиевъ (каманаръ) отъ гр. Плѣвень, продава се по взискането на Плѣвенската Популярна банка.

Наддаването ще почне отъ горната цена.

гр. Плѣвень, 5 VIII 1931 год.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.